

# KÖRLEVÉL



## Nemzetközi Karbantartási Konferencia

2016. április 18-19.



Kedves Kollégák!

Az idén **XXVIII. alkalommal gyűlt össze a karbantartó szakma 95 fő részvételével.**

**Gaál Zoltán** évtizedeken átívelően gondozta, ápolta a konferencia sorsát. Nyugdíjba vonulását követően, megköszönve az eddigi fáradozásait, 2016-ban Bognár Ferenc vette át tőle a stafétabotot.



*Gaál Zoltán*



*Bognár Ferenc*

A kétnapos programon **24 db. érdekes előadás** hangzott el a magyar és külföldi előadóktól.

A témakörökből izelítőül kiderült, hogy már a negyedik ipari forradalom részesei vagyunk, napjaink fejlesztési trendjei milyen jövőt ígérnek, milyen karbantartási stratégiákat alkalmaznak a közlekedési-erőművi- gépjárműgyártó- és energetikai iparokban. Hová tart a TPM, az FMEA, milyen hibamód elemző-IT- és hálózat-elméleti támogatások érhetők el a piacon és ezek hogyan segíthetik a munkánkat.

Betekintést nyertünk a világ atomerőműveinek irányadataiba, kiderült „jó helyen állunk a rangsorban, nincs miért szegyenkeznünk”.

A diagnosztikai módszerek közül megismertük a thermográfia és az ultrahangos (*hang*) vizsgálatok előnyeit, csapágyak állapotfelüyeleti rendszereit. Képet kaptunk a korszerű lapos tömítésekről és a csúszógyűrűs tömítések fejlesztéseiről.



Szó esett a kenőolajok ellenőrzési módszereiről, a tároló tartályokra kiadott új rendelet „finomságairól” és a karbantartást érintő gazdasági felépítő és leépítő folyamatokról.

A konferencia előadásainak kéziratát a résztvevők nyomtatott könyv formájában is megkapták.

Az ünnepi vacsorán a Pannon Egyetem „Ki mit tud” győzteseivel Váci Violetta környezetmérnök szakos hallgató énekével és Csiszár Mariann vezetés-szervezés, Somogyi Dóra társadalmi tanulmányok valamint Nagy Henriett emberi erőforrások szakos hallgatók táncos műsorukkal oldották a hangulatot.



Egy vers erejéig szembesültünk a magyar nyelv szépségével. Könnyed kiegészítő oktatás hangzott el a „Tartályok lelki világáról”. Ezt követően már nem „virágnyelven”, hanem „tartálynnyelven” beszélgettünk.



*Keresztes Tamás*

Itt került átadásra a **2016. év karbantartója díj** melyet 2011 óta ítél oda a bíráló bizottság a benyújtott pályázatok (laudációk) alapján. Az idén **KERESZTES TAMÁS**, vezérigazgatói műszaki tanácsadó a Nitrogénművek Zrt. -től vehette át a díjat, egy egyedi gyártású herendi porcelán vázát. Gratulálunk!

Az eddigi kitüntetettek:

2015 MISLEY TIBOR (Budapesti Erőmű ZRt.)

2014 JUHÁSZ JÁNOS (PETROLSZOLG Kft.)

2013 CSETE BÉLA (PETROLSZOLG Kft.).

2012 HADZSI SÁNDOR (Mátrai Erőmű ZRt.)

2011 SZALONTAI LAJOS (LINDE Gáz Magyarország ZRt.)

A közönségszavazatok alapján a 2016. évi konferencia legjobb előadásáért járó **GERHARD KEGLI díjat** (egy herendi porcelán „tudós bagoly”-t **KISDEÁK LAJOS**, kenéstechnikai szolgáltatás vezető (MOL-LUB Kft.) vehette át a **Korunk ipari trendjei-2016** és a **Turbinaolajok állapotfigyelése** című előadásokért.

A PANNON Egyetemen 2015-től elindult a **Karbantartási menedzser szakirányú továbbképzés**, amelyről bővebb információ itt olvasható: <http://www.gtk.uni-pannon.hu/karbantartasi-menedzser/>

A konferencián szó esett a **Magyar Ipari Karbantartók Szervezete** munkájáról. Bővebben a egyesületről a <http://www.miksz.org/> címen tájékozódhat.

A **konferencia honlapján** a <http://nkk2016.gtk.uni-pannon.hu/> címen további információkat talál.



*Kisdéák Lajos*

A konferenciával kapcsolatos  **fotók és videók**  /beleértve a korábbi konferenciákat is közvetlenül az alábbi linken érhetők el: [http://dl.dropbox.com/u/21303833/homepage/karb\\_konf\\_kepek.htm](http://dl.dropbox.com/u/21303833/homepage/karb_konf_kepek.htm)

Ezúton köszönjük a szponzorok támogatását, a kiállítók kintartását, az előadók színvonalas prezentációit és a szervezésben részt vett Kollégák odaadó munkáját.

Reméljük kellemesen érezték magukat és hasznos újdonságokat hallottak.

Bízunk benne, hogy a XXIX. Konferencián 2017-ben ismét találkozunk.

Üdvözlettel:



**Dr. Bognár Ferenc** egyetemi docens  
Pannon Egyetem  
Menedzsment Intézet  
H-8200 Veszprém, Egyetem utca 10.  
[bognarf@gtk.uni-pannon.hu](mailto:bognarf@gtk.uni-pannon.hu)



